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OVERVIEW
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Remove
protective
stickers
before using

9 Multifunction Button
° USB-C Charging Port

o Touch Controls

9 Battery LED
Indicator

CONTROLS

i) Powering On / Off

Power on / off the earbuds
when they are not in their charging case.

SR

a) OFF b)oN -/ /R

Note: The earbuds can only be manually powered off
when there is no audio playback.

ii) Call Mode

INCOMING CALL

@@im @%UR

a) Answer Call b) Decline Call

OUTGOING / ONGOING CALL

\,/ x2
&y‘ L/R

c) End Call

UBERBLICK

(1) Touch-Bedienelemente
(2) Batterie-LED-Anzeige

(3) Multifunktionstaste
(4) USB-C-Ladeanschluss

BEDIENELEMENTE

i) Ein-/Ausschalten

Schalten Sie die Ohrhérer ein/aus
wenn sie sich nicht in ihrem
Ladeetui befinden.

a)AUS-L/R
b)EIN-L/R
Hinweis: Die Ohrhorer kénnen nur

manuell ausgeschaltet werden, wenn g | autstérke erhhen - R (m 2s
keine Audiowiedergabe stattfindet. g

ii) Anruf-Modus
EINGEHENDER ANRUF

a) Eingehender Anruf - L/R @ x2

Wiedergabe-Modus

sxFI -L T 3

a) Wiedergabe / Pause - R nyz
b) Nachster Titel -

) Lautstarke verringern -

{Aus—b— Ambient-Modus }
Adaptives ANC —<— ANC

?/LXZ

b) Anruf ablehnen -L/R ”\ 2s
AUSGEHENDER / LAUFENDER ANRUF
c) Anruf beenden - L /R o x2
BLUETOOTH-KOPPLUNG
Beachten Sie die illustrierte Anleitung

i) Erstmalige Kopplung
Der Creative Zen Air SXFI wird automatisch in den Kopplungsmodus
umgeschaltet, wenn der Deckel zum ersten Mal geéffnet wird.

ii) Manuelles Starten der Bluetooth-Kopplung
Halten Sie den Deckel des Etuis gedffnet

AKKUANZEIGE
Beachten Sie die illustrierte Anleitung

KABELLOSES LADEN
Hinweis: Ohrhorer kdnnen ohne Ladefach nicht kabellos* aufgeladen werden.
*Kabelloses Ladepad nicht im Lieferumfang enthalten

MASTER RESET

Legen Sie beide Ohrhorer zuriick in das Ladeetui und lassen Sie den
Deckel gedffnet. Halten Sie dann die Multifunktionstaste 10 Sekunden
lang gedrtickt, um einen Master-Reset durchzufiihren. Die LED-Anzeige
des Ladeetuis blinkt griin, bis der Master-Reset abgeschlossen ist. Nach
dem Reset kehrt der Creative Zen Air SXFI in den Standardzustand zurtick.

CREATIVE APP

Richten Sie Ihr Produkt ein, personalisieren Sie Audioeinstellungen,
verbessern Sie die Leistung Ihres Produkts und vieles mehr mit der
Creative-App.

+ Anpassen der Touch-Bedienelemente oder Erstellen benutzerdefinierter Gesten
« Einstellen des Gerauschpegels sowohl fiir den Umgebungsmodus als
auch fir den Aktive Gerauschunterdriickung-Modus

« Erleben Sie professionell abgestimmte Audio-Presets fiir Filme, Musik und Spiele
* Durchfiihrung von Software-Upgrades, Produktregistrierung, und mehr

Laden Sie die Creative-App herunter von:
« i0S App Store  + Google Play Store

TECHNISCHE SPEZIFIKATIONEN
Drahtlose Technologie: Bluetooth 5.3 Akku:

iii) Playback Mode

SXFI %ﬁsL
M/l

a) Play / Pause
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b) Next track

VUE D’ENSEMBLE

(1) Commandes tactiles (3) Bouton Multifonction
(2) Indicateurs LED des écouteurs  (4) Port de chargement USB-C

COMMANDES

i) Allumer/éteindre

Mettre les écouteurs sous/hors
tension lorsqu'ils ne sont pas
dans leur boitier de chargement.

a) ETEINT-G/D 655

b) ALLUME -G/ D ' 2s
O imi Q
Note: Les écouteurs ne peuvent étre ~ ©) Diminuer le volume - G & 2s

mis hors tension que manuellement
en l'absence de lecture audio.

iii) Mode lecture
sxFI-6 ) x3
a) Lecture / Pause - Do X2

b) Piste suivante - D @ x3

d) Augmenter le volume - D ¢, 2s

ii) Mode appel
APPEL ENTRANT

a) Fin de l'appel - G/ D 0 X2

{ Eteint 9 Mode ambiant }
ANC adaptative ~& ANC

b) Fin de l'appel - G/ D i 2s
APPEL SORTANT / APPEL EN COURS
) Fin de l'appel - G/ D o“ X2

BLUETOOTH APPAIRAGE

Consultez les instructions illustrées

i) Premier jumelage

Les Creative Zen Air SXFI passent automatiquement en mode
d'appairage lorsque le couvercle est ouvert pour la premiére fois.

ii) Lancer manuellement le jumelage Bluetooth
Gardez le couvercle du boitier ouvert G 3 ¢

TEMOIN DE BATTERIE
Consultez les instructions illustrées

CHARGEMENT SANS FIL

Remarque : Les écouteurs ne peuvent pas étre chargés sans fil* sans
leur boitier de charge.

*Chargeur sans fil non inclus

REINITIALISATION PRINCIPALE

Replacezles deux écouteurs dans leur étui de charge et gardez le couvercle
ouvert. Ensuite, appuyez sur le bouton multifonction et maintenez-le
enfoncé pendant 10 secondes pour effectuer une réinitialisation générale.
Le voyant DEL de I'étui de chargement clignote en vert jusqu'a ce que la
réinitialisation générale soit terminée. Une fois la réinitialisation terminée,
les Creative Zen Air SXFI reviendront a leur état par défaut.

APPLICATION CREATIVE
Sélectionnezvotre produit, personnalisez les parametres audio, améliorez
les performances de votre produit et bien plus encore grace a Creative app.

+ Personnalisez les commandes tactiles ou créez des gestes personnalisés
+ Ajustez le niveau de contréle du bruit pour le mode Ambient +et
l'annulation active du bruit

« Bénéficiez de préréglages audio professionnels pour les films, la
musique et les jeux

« Effectuez des mises a jour logicielles, l'enregistrement du produit,et plus encore

Télécharger I'application Creative a partir de :
+ i0S App Store  + Google Play Store

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

BLUETOOTH" PAIRING

First Time Pairing

Creative Zen Air SXFI will automatically
® enter pairing mode when the lid is opened
for the first time.

Manually Initiate Bluetooth Paii

¥ (I 76-100% o o o o

Y[l 76-100% o o o

OTHER INFORMATION

Please visit creative.com/compliance/ZenAirSXFI for
the user guide, safety and regulatory information and
battery removal instruction, which is meant strictly for
independently qualified professional.

Please visit creative.com/support/ZenAirSXFI for all other
support related to your product.

WIRELESS CHARGING

PANORAMICA

(1) Controlli touch (3) Pulsante Multifunzione
(2) Indicatore LED degli auricolari (4) Porta di ricarica USB-C

COMANDI

i) Accensione/spegnimento

Accendi/spegni gli auricolari

quando non sono nella custodia

di ricarica. o
a) SPEGNIMENTO -L/R “J 6s
b) ACCENSIONE -L/R ¢ 2s

Nota: Gli auricolari possono essere
spenti manualmente solo quando
non c'é riproduzione audio.

Modalita di riproduzione
sxFI-L 83
a) Riproduci/Pausa - R & X2

b) Traccia successiva - R b\ x3

¢) Diminuisci volume - L 2s

d) Aumenta volume - R 2s

ii) Modalita Chiamata
CHIAMATA IN ARRIVO
a) Rispondere alla chiamata
-L/R @x2 R
b) Rifiutare la chiamata - L /R )
CHIAMATA IN USCITA/IN CORSO
¢) Termina chiamata-L/R ‘«‘ X2

isatti Modalita
EDlsattlvato-P- Ambientej
ANC adattivo ~& ANC

v

BLUETOOTH IN APPAIAMENTO

Fare riferimento alle istruzioni illustrate

i) Primo appaiamento

Creative Zen Air SXFI entrera automaticamente in modalita di
associazione quando il coperchio viene aperto per la prima volta.

ii) Avvio manuale dell'associazione Bluetooth
Tieni aperto il coperchio della custodia G 3¢

INDICATORE DELLA BATTERIA
Fare riferimento alle istruzioni illustrate

RICARICA WIRELESS

Nota: Gli auricolari non possono essere caricati in modalita wireless*
senza la custodia di ricarica.

*Pad di ricarica wireless non incluso

MASTER RESET

Rimetti entrambi gli auricolari nella custodia di ricarica e mantieni il
coperchio aperto. Quindi, tieni premuto il pulsante multifunzione per
10 secondi per eseguire un master reset. L'indicatore LED della custodia
di ricarica lampeggera in verde fino al completamento del ripristino di
fabbrica. Al termine, Creative Zen Air SXFI tornera allo stato predefinito.

APP CREATIVE
Configura il prodotto, personalizza le impostazioni audio, migliora le
prestazioni del prodotto e altro ancora con I'app Creative.

« Personalizza i controlli touch o crea gesti personalizzati

« Regola il livello di controllo del rumore le Modalita Ambiente e
Cancellazione Attiva del Rumore

+ Prova le preimpostazioni audio calibrate da professionisti per film,
musica e giochi

« Esequi aggiornamenti software, registrazione del prodotto, e altro ancora

Scarica l'app Creative da:
+ i0S App Store  + Google Play Store

SPECIFICHE TECNICHE

X

Note: Earbuds cannot be charged wirelessly*
without its charging case.

*Wireless charging pad not included

DESCRIPCION GENERAL

(1) Controles tactiles
(2) Indicadores LED de bateria

(3) Botén Multifuncién
(4) Puerto de carga USB-C

CONTROLES

i) Encendido/Apagado

Encienden/apagan los auriculares

cuando no estan en su estuche

de carga. _
a) APAGADO -L/R &
b) ENCENDIDO - L/R 2s

Nota: Los auriculares solo se pueden  ¢) Disminucién del volumen

apagar manualmente cuando no hay o
reproduccién de audio. - Ld2s

iii) Modo reproduccién
sxFI -1 3
a) Reproducir/Pausar - R “ X2

b) Pista siguiente - R T x3

ii) Modo llamada d) Aumentar el volumen - R 2s

LLAMADA ENTRANTE
a) Responder llamada - L/ R @ x2 EAPagad0+M0d0 amb\ente]

b) Rechazar llamada-L/R ¢, 2s Adaptive ANC ~& ANC
LLAMADA SALIENTE / EN CURSO
¢) Finalizar llamada-L/R 9\)(2

T

EMPAREJAMIENTO BLUETOOTH

Refiérase a las instrucciones ilustradas

i) Primera vez vinculando

Creative Zen Air SXFI entraré automaticamente en modo
emparejamiento cuando se abra la tapa por primera vez.
ii) Inicia el emparej de Bl h
Mantenga la tapa del estuche abierta GD 35
INDICADOR DE LA BATERIA

Refiérase a las instrucciones ilustradas

CARGA INALAMBRICA

Nota: Los auriculares no se pueden cargar de forma inaldmbrica* sin su
estuche de carga.

* Base de carga inaldmbrica no incluida

MASTER RESET

Coloque ambos auriculares nuevamente en su estuche de carga y mantenga
la tapa abierta. Luego, mantenga presionado el botén multifuncién durante
10 segundos para realizar un master reset. El indicador LED del estuche

de carga parpadeard en verde hasta que se complete el master reset. Al
finalizar, Creative Zen Air SXFI volverd a su estado predeterminado.

APLICACION CREATIVE

Configure su producto, personalice la configuracién de audio, mejore el
rendimiento de su producto y mas con la aplicacién Creative.

« Personalice los controles tactiles o cree gestos personalizados

« Ajuste el nivel de control de ruido para ambos modos Ambiente y
cancelacién activa de ruido

« Experimente ajustes preestablecidos de audio ajustados
profesionalmente para peliculas, musica y juegos

« Realice actualizaciones de software, registro de productos, y mas

Descargue la aplicacién Creative desde:
+ i0OS App Store  + Google Play Store

ESPECIFICACIONES TECNICAS

Tecnologia inalambrica: Clasificacion IP:

MASTER RESET

Place both earbuds back in its charging case and keep the lid
open. Then, press and hold the multifunction button for

10 seconds to perform a Master Reset. The charging case’s LED
indicator will flash green until Master Reset is complete. Upon
completion, Creative Zen Air SXFI will return to its default state.

CREATIVE APP

Set up your product, personalize audio settings,

enhance your product's performance, and more with

the Creative app.

+ Customize touch controls or create custom gestures

+ Adjust noise control level for both Ambient mode
and Active Noise Cancellation mode

« Experience professionally-tuned audio presets for
movies, music, and games

« Perform software upgrades, product registration,
and more

Download the Creative app from:

W

iOS App Store

Google Play Store

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Wireless Technology: Bluetooth 5.3

Operating Frequency: 2402-2480 MHz

Operating Range: Up to 10m / 33 ft (unobstructed line-of-sight)
Operating Temperature: 0-45°C

Max. RF Output Power: 15 dBm

Input Rating: 5V=1A

IP Rating: IPX5 (Earbuds only)

Battery:

- Earbuds (Left and Right):

Lithium-ion button battery, 3.7V 60 mAh 0.222Wh

- Battery Charging Case:

Lithium-ion polymer battery, 3.7V 500 mAh 1.85Wh

Note: Compliance markings are located at the back of the
product

TECHNICAL SUPPORT

creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

The power delivered by the charger must be between the
minimum 2.5 Watts required by the radio equipment and a
maximum of 5 Watts to achieve the maximum charging speed.

OVERZICHT

(1) Aanraakbediening
(2) Batterij-LED-indicator

(3) Multifunctionele knop
(4) USB-C-oplaadpoort

BEDIENINGEN

i) In-/uitschakelen
Zet de oordopjes aan/uit als ze
niet in het oplaaddOOSJe zitten.

auT-L/R & 16

b)AAN -L/R ¢
Opmerking: De oof'dopjes
kunnen alleen handmatig worden
uitgeschakeld als er geen audio
wordt afgespeeld.
ii) Belmodus

Afspeelmodus
sxFI-L %) 3
a) Afspelen/pauzeren - R '\‘ x2

b) Volgende nummer - R @ x3

c) Volume verlagen - L

d) Volume verhogen - R
Uit —»— Omgevingsmodus

INKOMENDE OPROEP Adaptieve ANC —<— ANC 3

a) Oproep beantwoorden - L/ R®x2
) Lo
2s Lx2

b) Oproep weigeren-L/R ¢
INKOMENDE/UITGAANDE
GESPREKKEN

c) Oproep beéindigen -L/R & x2
BLUETOOTH-KOPPELING
Raadpleeg de geillustreerde instructies

i) Eerste keer koppelen
Creative Zen Air SXFI schakelt automatisch over naar de koppelmodus
wanneer het deksel voor de eerste keer geopend wordt.

i) Bluetooth-koppeling handmatig starten
Houd het deksel van de oplaadcase open @ 3s

BATTERIJ-INDICATOR
Raadpleeg de geillustreerde instructies

DRAADLOOS OPLADEN

Opmerking: Oordopjes kunnen niet draadloos* worden opgeladen
zonder hun oplaadhoes.

*Draadloze oplaadpad niet inbegrepen.

MASTER RESET

Plaats beide oordopjes terug in het oplaaddoosje en houd het deksel
open. Houd vervolgens de multifunctionele knop 10 seconden
ingedrukt om een Master Reset uit te voeren. De LED-indicator van het
oplaaddoosje zal groen knipperen tot de Master Reset voltooid is. Na
voltooiing keert de Creative Zen Air SXFI terug naar de standaardstatus.

CREATIVE-APP
Sets je product op, personaliseer audio-instellingen, verbeter de
prestaties van het product en meer met de Creative-app.

+ Aanraakbediening aanpassen of aangepaste bewegingen maken
* Pas het ruisonderdrukkingsniveau aan voor zowel de
omgevingsmodus als de modus Actieve ruisonderdrukking

« Ervaar professioneel afgestelde audiovoorinstellingen voor films,
muziek en games

« Software-upgrades, productregistratie en meer uitvoeren

Download de Creative-app op:
« i0S App Store  + Google Play Store

TECHNISCHE SPECIFICATIES

Draadloze technologie: IP-classificatie:

Betriebsfrequenz:

2402-2480 MHz

Betriebsbereich: Bis zu 10m

(freie Sichtlinie)
Betriebstemperatur: 0-45 °C

Max. RF-Ausgangsleistung: 15 dBm
Eingangsleistung: 5V = 1A
IP-Bewertung:

IPX5 (nur Ohrstépsel)

- Ohrstopsel (links und rechts):
Lithium-Ionen-Knopfzelle,
3,7V 60 mAh 0,222 Wh

- Batterie-Ladehdille:
Lithium-Ionen-Polymer-Akku,
3,7V 500 mAh 1,85 Wh

hnologie sans fil : B/l h5.3
Fré de foncti it
2402 a 2480 MHz
Portée de fonctionnement :
Jusqu'a10 m (ligne de visée non
obstruée)

Température de fonctionnement :

0a45°C

Indice IP : IPX5

(écouteurs uniquement)
Batterie:

- Ecouteurs (gauche et droit) :
Batterie bouton au lithium-ion,
3,7V 60 mAh 0,222Wh

- Etui de charge de batterie :
Batterie lithium-ion polymére,

Tecnologia wireless: Bluetooth 5.3
Frequenza operativa:

2402-2480 MHz

Raggio operativo: fino a 10m
(linea visiva senza ostacoli)
Temperatura di esercizio: 0-45 °C
Potenza di uscita RF massima:
15dBm

Ingresso: 5V = 1A

Grado di protezione IP:

IPX5 (solo auricolari)

Batteria:

- Auricolari (sinistro e destro):
batteria a bottone agli ioni di litio,
3,7V 60mAh 0,222Wh

- Custodia di ricarica della batteria:

batteria ai polimeri di ioni di litio,
3,7V 500mAh 1,85Wh

Bluetooth 5.3

Frecuencia operativa:

2402-2480 MHz

Rango operativo: Hasta 10m (linea
de vision sin obstaculos)
Temperatura operativa: 0-45 °C
Potencia maxima de salida de
RF: 15 dBm

Entrada: 5V == 1A

IPX5 (solo auriculares)
Bateria:

- Auriculares (izquierdo y derecho):

bateria de botén de iones de litio,
3.7V, 60 mAh, 0.222 Wh

- Estuche de carga de bateria:
Bateria de polimero de iones de
litio, 3.7 V, 500 mAh, 1.85 Wh

Bluetooth 5.3
Bedrijfsfrequentie:.
2402-2480 MHz
Werkingsbereik: Tot 10 m
(onbelemmerd zicht)
Bedrijfstemperatuur: 0-45 °C

RF-uit mogen:

15dBm
Nominale invoer: 5V == 1A

IPX5 (alleen oordopjes)
Batterij:

- Oordopjes (links en rechts):
Lithium-ion knoopcelbatterij,
3,7V 60 mAh 0,222Wh

- Batterij oplaadhoes:
Lithium-ion polymeerbatterij,
3,7V 500 mAh 1,85Wh

Hinweis: Die Konformitatskennzeichnung befindet sich auf der
Ruckseite des Produkts.

WEITERE INFORMATIONEN

Bitte besuchen Sie creative.com/compliance/ZenAirSXFI, um das
Benutzerhandbuch, Sicherheits- und regulatorische Informationen
sowie eine Anleitung zum Entfernen des Akkus zu erhalten, die
ausschlieBlich fiir unabhangige Fachleute bestimmt ist.

Bitte besuchen Sie creative.com/support/ZenAirSXFI fiir alle anderen
Supportleistungen im Zusammenhang mit Ihrem Produkt.

TECHNISCHE UNTERSTUTZUNG
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

Die vom Ladegerét bereitgestellte Leistung muss zwischen mindestens
2,5 Watt, die vom Funkgerat benétigt werden, und maximal 5 Watt

Puissance de sortie RF max: 15dBm 3,7V 500 mAh 1,85Wh
A

Entrée:5V=—1
Remarque : Les marquages de conformité sont situés a l'arriere du produit.

INFORMATIONS COMPLEMENTAIRES

Veuillez consulter creative.com/compliance/ZenAirSXFI pour le
guide de l'utilisateur, les informations relatives a la sécurité et a la
réglementation et les instructions relatives au retrait de la batterie, qui
sont strictement destinées a un professionnel qualifié indépendant.
Veuillez visiter creative.com/support/ZenAirSXFI pour tout autre
support relatif a votre produit.

SUPPORT TECHNIQUE

creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

La puissance fournie par le chargeur doit étre comprise entre un
minimum de 2,5 watts requis par I'équipement radio et un maximum de

Nota: i contrassegni di conformita si trovano sul retro del prodotto.

ALTRE INFORMAZIONI

Visita creative.com/compliance/ZenAirSXFI per la guida all'uso,
informazioni sulla sicurezza e sulle normative e istruzioni sulla
rimozione della batteria, destinate esclusivamente a professionisti
qualificati in modo indipendente.

Visita creative.com/support/ZenAirSXFI per tutto il resto del supporto
relativo al tuo prodotto.

SUPPORTO TECNICO
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

La potenza erogata dal caricabatterie deve essere compresa tra un
minimo di 2,5 watt richiesti dallapparecchiatura radio e un massimo di

Nota: Las marcas de cumplimiento se encuentran en la parte posterior
del producto.

OTRA INFORMACION

Visite creative.com/compliance/ZenAirSXFI para obtener la gufa del
usuario, informacion normativa y de seguridad e instrucciones para
retirar la bateria, que esta destinada estrictamente a profesionales
cualificados de forma independiente.

Visite creative.com/support/ZenAirSXFI para obtener cualquier otro
soporte relacionado con su producto.

SOPORTE TECNICO
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

La potencia entregada por el cargador debe estar entre un minimo de
2,5 vatios requeridos por el equipo de radio y un maximo de 5 vatios
para alcanzar la velocidad méxima de carga.

Opmerking: De conformiteitsmarkeringen bevinden zich aan de
achterkant van het product.

OVERIGE INFORMATIE

Ga naar creative.com/compliance/ZenAirSXFI voor de
gebruikershandleiding, informatie over veiligheid en regelgeving en
instructies voor het verwijderen van de batterij, die uitsluitend bedoeld
zijn voor onafhankelijk gekwalificeerde professionals.

Ga naar creative.com/support/ZenAirSXFI voor alle andere
ondersteuning met betrekking tot uw product.

TECHNISCHE ONDERSTEUNING
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

Het vermogen dat door de oplader wordt geleverd, moet tussen
minimaal 2,5 watt, vereist door de radioapparatuur, en maximaal 5 watt
liggen om de maximale oplaadsnelheid te bereiken.

liegen, um die maximale Ladegeschwindigkeit zu erreichen.

OVERSIKT

(1) Beraringskontroller
(2) LED-indikator for batteri

KONTROLLER

i) S1a pa/av

Sla av og pa ereproppene nar de
ikke er i ladeetuiet.

(3) Multifunksjonsknapp
(4) USB-C-ladeport

Avspillingsmodus
sxFI -V &x3

5 watts pour atteindre la vitesse de charge maximale.

OVERSIKT

(1) Touchkontroller
(2) LED-indikator for batteri

KONTROLLER

i) Strém pé/av

Sla pa/av éronsnackorna
nar de inte ar i sitt
laddningsfodral.

(3) Flefunktionsknapp
(4) USB-C-laddningsport

iii) Uppspelningslage

sxFI -V $x3

5 watt per ottenere la massima velocita di carica.

YLEISKUVAUS
(1) Kosketusohjaimet
(2) Akun LED-merkkivalo

OHJAIMET

i) Virta paalle/pois

Laita korvanapit paalle/
pois paalta, kun ne eivat ole
latauskotelossaan.

(3) Monitoimintopainike
(4) USB-C-latausportti

OVERSIGT
(1) Bereringsstyring
(2) LED-indikator til batteri

STYRING

i) Teend/sluk

Taend/sluk for gretelefonerne, nar

de ikke er i deres opladningsetui.
()]

(3) Multifunktionsknap
(4) USB-C-opladningsport

iii) Afspilningsmode

sxFI -V §)x3

PREHLED
(1) Dotykové ovladani
(2) Indikator LED baterie

OVLADACI PRVKY

i) Zapnuti/Vypnuti
Zapnuti/vypnuti sluchétek, pokud
nejsou v nabijecim pouzdre.

(3) Multifunkeni tlacitko
(4) USB-C nabijeci port

ReZim prehravani
sxFI-L %3

a)AV-V/H a) Avspilling/pause - H 0 x2
b)PA-V/H

Merk: Q)reproppéne kan bare slas  ¢) Redusere volumet - V &
av manuelt nar det ikke er noen

b) Neste spor - H “ x3

lydavspilling. d) @ke volumet - H "“ 2s
ii) Anropsmodus
INNKOMMENDE ANROP

{ Av —p— Omgivelsesmodusj
Adaptiv ANC —<— ANC
b) Awise anrop - V/H ) 2s 9',Vx2
UTGAENDE / PAGAENDE SAMTALE
) Avslutt anrop -V / H 0 X2

a) Besvare anrop -V /H <

BLUETOOTH PARING
Se illustrerte instruksjoner

i) Ferste gang sammenkobling
Creative Zen Air SXFI gar automatisk inn i paringsmodus nar lokket
apnes for forste gang.

ii) Start Bluetooth-paring manuelt
Hold lokket pa ladeetuiet apent G 3¢

BATTERIINDIKATOR
Se illustrerte instruksjoner

TRADL@S LADING
Merk: @reproppene kan ikke lades tradlgst* uten ladeetuiet.
*Tradlgs ladestasjon medfalger ikke

MASTER RESET

Sett begge oreproppene tilbake i ladeetuiet og hold lokket apent. Trykk
deretter pa multifunksjonsknappen og hold den inne i 10 sekunder for &
utfere en Master Reset. LED-indikatoren i ladeetuiet blinker grent til Master
Reset er fullfert. Nar Master Reset er fullfert, gar Creative Zen Air SXFI
tilbake til standardtilstanden.

CREATIVE-APPEN

Konfigurer produktet, tilpass lydinnstillingene, forbedre produktets
ytelse og mye mer med Creative-appen.

« Tilpass bergringskontroller eller opprett egendefinerte bevegelser

« Juster stgynivaet for bade omgivelsesmodus og aktiv steyreduksjon.

« Opplev profesjonelt innstilte forhandsinnstillinger for film, musikk og spill.
« Utfere programvareoppgraderinger, produktregistrering med mer
Last ned Creative-appen fra:

« iOS App Store  + Google Play Butikk

TEKNISKE SPESIFIKASJONER

Tradles teknologi: Bluetooth 5.3 IP-klassifisering:
Driftsfrekvens: IPX5 (kun grepropper)
2402-2480 MHz Batteri:

Driftsomrade: Opptil 10 m - @repropper (venstre og hayre):

a) Spela upp / pausa - H ° X2
a)PA-V/H Tes
b)AV-V/H T 25

Obs: Oronsnackorna kan endast

stangas av manuellt nér ingen

ljuduppspelning pagar.

ii) Samtalslage { Av +Omg|vn|ngslagej

INKOMMANDE SAMTAL Adaptiv ANC ~€~ ANC
a) Svara pa samtal -V /H 0

b) Nasta spar - H @ x3

¢) Minska volymen - V " 2s

d) Oka volymen - H U 2s

b) Awvisa samtal -V / H “\ 2s
UTGAENDE / PAGAENDE SAMTAL
c) Avsluta samtal -V /H 0 x2

BLUETOOTH PARNINGSLAGE
Se de illustrerade instruktionerna

i) Férsta gangen parnin
Creative Zen Air SXFI gar automatiskt in i parningslage nar locket
Sppnas for forsta gangen.

ii) initiera Bl h-parring
HaII laddningsfodralets lock 6ppet GD 3 s

BATTERIINDIKATOR
Se de illustrerade instruktionerna

TRAD_I__(")S LADDNING
Obs: Oronsnackorna kan inte laddas tradlst* utan sitt laddningsfodral.
*Tradlos laddningsplatta ingar ej

MASTER RESET

Satt tillbaka bada 6ronsnackorna i laddningsetuiet och hall locket 6ppet.
Tryck sedan p& och hall ned multifunktionsknappen i 10 sekunder for
att utfora en Master Reset. Laddningsfodralets LED-indikator blinkar
gront tills Master Reset ar slutférd. Nar aterstaliningen &r klar &tergar
Craeative Zen Air SXFI till sitt standardlage.

CREATIVE APP
Konfigurera din produkt, anpassa ljudinstéllningarna, forbattra
produktens prestanda och mycket mer med Creative-appen.

* Anpassa touchkontroller eller skapa egna gester

+ Justera ljudnivan for bade laget Ambient och laget Active Noise Cancellation

« Upplev professionellt installda ljudférinstaliningar for filmer, musik och spel
« Utfor programuppgraderingar, produktregistrering och mycket mer

Ladda ner Creative Appen fran:
+ i0S App Store  + Google Play Store

TEKNISKA SPECIFIKATIONER

Tradlés teknik: Bluetooth 5.3 Batteri:

Driftfrekvens: 2 402-2 480 MHz - Hoérlurar (vanster och hoger):
Driftsomrade: Upp till 10 m Litiumjonknappbatteri,

a)OFF-V/0 Th6s

b)ON-V/O
Huomautus: Korvanapit voidaan
kytked pois paaltd manuaalisesti
vain silloin, kun d4anentoistoa ei
ole kaynnissa.

ii) Puhelutila
SAAPUVA PUHELU

a) Vastaa puheluihin-V /0

X2 EEI kdytdssa—— Ambient Mode
125 MukautuvaANC—(—ANC—l
LAHTEVA / JATKUVA PUHELU v

¢) Lopeta puhelu-V /0O ° X2

b) Puhelun hylkaéminen-V/0O

BLUETOOTH YHDISTAMINEN
Katso kuvalliset ohjeet
i) Ensimmainen kerta parittamista

Creative Zen Air SXFI siirtyy automaattisesti pariliitostilaan, kun kansi
avataan ensimmaista kertaa.

ii) Aloita Bluetooth-pariliitos manuaalisesti
Pida latauskotelon kansi auki & 3 ¢

AKUN MERKKIVALO
Katso kuvalliset ohjeet

LANGATON LATAUS
Huomaa: Kuulokkeita ei voi ladata langattomasti* ilman niiden latauskoteloa.
*Langaton latausalusta ei sisally toimitukseen

MASTER RESET

Aseta molemmat kuulokkeet takaisin latauskoteloon ja pida kansi auki.
Pidé sitten monitoimipainiketta painettuna 10 sekunnin ajan Master

Reset -toiminnon suorittamiseksi. Latauskotelon LED-merkkivalo vilkkuu
vihredna, kunnes Master Reset on valmis. Sen jélkeen Creative Zen Air SXFI
palaa oletustilaansa.

CREATIVE APP

Tuotteen madarittaminen, daniasetusten mukauttaminen, tuotteen
suorituskyvyn parantaminen ja paljon muuta Creative-sovelluksen avulla.
* Mukauta kosketusohjauksia tai luo mukautettuja eleita

+ Saada melunohjaustaso sekd Ambient-tilassa etté Active Noise
Cancellation -tilassa.

+ Koe ammattimaisesti viritetyt ddnen esiasetukset elokuvia, musiikkia ja
peleja varten.

« Suorita ohjelmistopéivitykset, tuoterekisteréinti ja paljon muuta.
Lataa Creative-sovellus osoitteesta:

+ i0S App Store * Google Play -kauppa

TEKNISET TIEDOT
Langaton teknologia: Akku:
Bluetooth 5.3

a)FRA -V/H Th6s a) Afspil/pause - H  x2
b)TIL-V/H T 25

Bemaerk: @repropperne kan kun
slukkes manuelt, nar der ikke

b) Naeste spor - H®, x3

) Reducer lydstyrke - V

afspilles lyd. d) Forag lydstyrken - H T 2s

i) Opkaldstilstand N

INDGAENDE OPKALD g Off —— Ambient tilstandj
a) Besvar opkald -V / H\ Adaptive ANC & ANC

b) Afvis opkald -V / H o
UDGAENDE / IGANGV/ARENDE Ovx2
OPKALD

) Afslut opkald -V /H ¢ )

BLUETOOTH PARRING
Se de illustrerede instruktioner

i) Forste parring
Creative Zen Air SXFI gar automatisk i parringstilstand, nar laget abnes
for forste gang.

ii) Manuel opstart af Bluetooth-parring
Hold laget til opladningsetui dbent &P, 3 g

BATTERIINDIKATOR
Se de illustrerede instruktioner

TRADL@S OPLADNING
Bemaerk: @retelefoner kan ikke oplades tradlgst* uden deres opladningsetui.
*Tradlgs opladningspude er ikke inkluderet.

MASTER RESET

Laeg begge erepropper tilbage i opladningsetuiet, og hold laget dbent.
Tryk og hold derefter multifunktionsknappen nede i 10 sekunder for at
udfere en Master Reset. Opladningsetuiets LED-indikator blinker grent,
indtil Master Reset er fuldfert. Nar det er gjort, vender Creative Zen Air SXFI
tilbage til sin standardtilstand.

CREATIVE APPEN
Konfigurer dit produkt, tilpas lydindstillingerne, ger produktets ydeevne
bedre og meget mere med Creative-appen.

« Tilpas touch-kontroller, eller skab brugerdefinerede bevaegelser

+ Juster stgjkontrolniveauet for bade Omgivelsestilstand og aktiv
stegjreduktion

« Oplev professionelt indstillede lydforudindstillinger til film, musik og spil
+ Udfer softwareopgraderinger, produktregistrering og meget mere

Download Creative App fra:
+ i0OS App Store  + Google Play Store

TEKNISKE SPECIFIKATIONER

Tradles teknologi: Bluetooth 5.3 Batteri:

Driftsfrekvens: 2402-2480 MHz - @repropper (venstre og hgjre):
Driftsomrade: Op til 10 m (uhindret  Lithium-ion-knapbatteri,

a)WPNUTE-L/P T 6s a) Pfehrat / pozastavit - P &
b) ZAPNUTI - L/ P 2s b) Dal3i stopa - P @ x3
Poznamka: Sluchatka Ize ru¢né . L )
Vypnout pouze v pFipadé, 7e neni  €) Snizeni hlasitosti - L &
prehravan zadny zvuk.
ii) ReZim volani
PRICHOZI HOVOR
a) Prijeti hovoru-L/P 0 x2
b) Odmitnuti hovoru-L/P ¢

0ODCHOZI / PROBIHAJIC HOVOR
c) Ukonceni hovoru-L/P “ x2

d) Zvy3eni hlasitosti - P

vul
Adaptivni ANC —<— ANC

?/sz

{Vypnuto—b- Reiinzw olf(([;jlnl’ho

PAROVAN{ BLUETOOTH
Viz ilustrovany ndvod

i) Prvni parovani
Creative Zen Air SXFI se po prvnim otevieni vika automaticky prepne do
reZimu parovani.

ii) Ru€né zahajte parovani Bluetooth
Viko nabijeciho pouzdra nechte oteviené @R 3 5

INDIKATOR STAVU BATERI{
Viz ilustrovany ndvod

BEZDRATOVE NABfJENT
Poznamka: Nausnice nelze bez svého nabijeciho pouzdra bezdratové nabijet*.
* PodloZzka pro bezdratové nabijeni neni soucasti balenf

MASTER RESET

VloZte obé sluchatka zpét do nabijeciho pouzdra a nechte viko oteviené.
Poté stisknéte a podrzte multifunkéni tlacitko po dobu 10 sekund a
provedte Master Reset. Indikator LED nabijeciho pouzdra bude blikat
zelenég, dokud nebude Master Reset dokoncen. Po dokonceni se zafizeni
Creative Zen Air SXFI vrati do vychoziho stavu.

APLIKACI CREATIVE
Pomoci aplikace Creative miZete nastavovat tento produkt,
pFizplsobovat nastaveni zvuku, vylep3ovat vykon produktu a dal3i.

« PrizpUsobeni dotykového ovladani nebo vytvareni vlastnich gest

« Nastaveni irovné regulace hluku pro rezim Ambient a aktivni potlaceni hluku
« PouZzivat profesionalné vyladéné predvolby zvuku pro filmy, hudbu a hry
« MuzZete aktualizovat software, zaregistrovat produkt a dal3i

Aplikaci Creative si miZete stahnout zde:
« iOS App Store  * Google Play Store

TECHNICKE SPECIFIKACE

Bezdratové technologie: Stupeii kryti IP:

Bluetooth 5.3 IPX5 (pouze sluchatka)

Provozni frekvence: Baterie:

2402 - 2480 MHz - Sluchétka (levé a pravé):
Provozni rozsah: Az 10 m Knoflikova lithium-iontovéa baterie,

(ubegrenset siktlinje)
Driftstemperatur: 0-45°C

Litium-ion knappebatteri,
3,7V 60 mAh 0,222Wh

(obehindrad siktlinje)
Driftstemperatur: 0-45 °C
Max. RF-utgangseffekt: 15 dBm

3,7V 60 mAh 0,222 Wh
- Batteriladdningsfodral:
Litiumjonpolymerbatteri,

Kayttotaajuus: 2 402-2 480 MHz
Kayttdalue: Jopa 10 metria

- Korvanapit (vasen ja oikea):
3,7V 60 mAh 0,222Wh.

- Akun latauskotelo:
Litium-ionipolymeeriakku,

sigtelinje)
Driftstemperatur: 0-45 °C
Max. RF Udgangseffekt: 15 dBm

3,7V 60 mAh 0,222Wh
- Batteriopladningsetui:
Lithium-ion-polymerbatteri,

(volnd piima viditelnost)
Provozni teplota: 0-45 °C

3,7V 60 mAh 0,222 Wh
- Pouzdro na nabijeni baterie:

Maksimal RF-utgangseffekt: - Batterilader-etui:
15dBm Litium-ion-polymerbatteri,
Inngangsvurdering: 5V = 1A 3,7V 500 mAh 1,85Wh
Merk: Samsvarsmerking er plassert p& baksiden av produktet.

ANNEN INFORMASJON

Ga til creative.com/compliance/ZenAirSXFI for brukerhdndboken,
sikkerhets- og forskriftsinformasjon og instruksjoner for fjerning av
batteriet, som kun er beregnet pa uavhengig kvalifisert fagpersonell.
Ga til creative.com/support/ZenAirSXFI for all annen support relatert
til produktet.

TEKNISK STOTTE
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

Effekten levert av laderen ma vaere mellom minimum 2,5 watt
som kreves av radioutstyret og maks 5 watt for & oppna maksimal
ladningshastighet.

PRODUCT REGISTRATION AND WARRANTY

Registering your product ensures you receive the most appropriate service and
product support available. You can register your product at creative.com/register.
Please note that your warranty rights are not dependent on registration.

Creative warrants the included Creative-branded hardware product (the “Product”)
against defects in materials and workmanship (“Defect(s)”) for twelve (12) months
(for the European Union, twenty-four (24) months (excluding all wear and tear),
subject to certain exceptions as stated in the EU Directive 1999/44/EC) from the date
of purchase. The Creative Limited Hardware Warranty (the “Warranty”) does not cover
(but not limited to) consumable parts, such as batteries or protective coatings that,
due to their nature, tend to diminish over time; normal wear and tear, accidents or
misuse. You must provide Creative proof of original purchase of the Product by a
dated itemized receipt to be eligible for the Warranty. If a Defect arises and a valid
claim is received during the applicable Warranty Period, Creative will at its sole
option, service the Product at no charge using new or refurbished replacement parts
atour sole discretion. Warranty benefits are in addition to rights provided under local
consumer laws.

For Australia only: Our goods come with guarantees that cannot be excluded under
the Australian Consumer Law. You are entitled to a replacement or refund for a major
failure and for c ion for any other f ble loss or damage.
You are also entitled to have the goods repaired or replaced if the goods fail to be
of acceptable quality and the failure does not amount to a major failure. Goods
presented for repair may be replaced by refurbished goods of the same type rather
than being repaired. Refurbished parts may be used to repair the goods. [Address:
Creative Technology Ltd, 31 International Business Park, #03-01, Singapore 609921.
Telephone: +65 6895 4101 (standard international call charges apply.)]

[EN] For the full terms and detailed information on
the Warranty, please visit creative.com/compliance/
ZenAirSXFI, or scan the QR code. A printed copy is
available upon request to Creative Labs, Inc., 2033
Gateway Place, Suite 500, San Jose, CA 95110.

Nominell effekt: 5V == 1A
IP-klassning:

IPX5 (endast 6ronsnéckor)
Obs: Markningar om 6verensstammelse finns p& baksidan av produkten.

3,7V 500 mAh 1,85 Wh

OVRIG INFORMATION

Besok creative.com/compliance/ZenAirSXFI for anvandarhandboken,
sakerhets- och tillsynsinformation och instruktioner for borttagning av
batteriet, som endast &r avsedd for oberoende kvalificerad personal.
Besdk creative.com/support/ZenAirSXFI for all annan support
relaterad till din produkt.

TEKNISK SUPPORT
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

Effekten som levereras av laddaren méaste vara mellan minst 2,5 watt
som kravs av radioutrustningen och hégst 5 watt for att uppna maximal
laddningshastighet.

[DE] PRODUKTREGISTRIERUNG UND GARANTIE
Die vollstandigen Bedingungen und detaillierte Informationen tiber die Garantie
finden Sie unter creative.com/compliance/ZenAirSXFI oder indem Sie den QR-Code
scannen.

[FR] ENREGISTREMENT ET GARANTIE DU PRODUIT

Pour obtenir les conditions complétes et des informations détaillées sur la garantie,
veuillez consulter le site suivant creative.com/compliance/ZenAirSXFI ou scanner

le code QR.

[IT] REGISTRAZIONE DEL PRODOTTO E GARANZIA

Tutti i termini e le informazioni dettagliate sulla garanzia sono disponibili visitando sul
sito creative.com/c i /ZenAirSXFI o do la scansione del codice QR.
[ES] REGISTRO Y GARANTIA DEL PRODUCTO

Para consultar todas las condiciones y la informacion detallada sobre la garantia, visite
creative.com/compliance/ZenAirSXFI o escanee el cédigo QR.

[NL] PRODUCTREGISTRATIE EN GARANTIE

Voor de volledige voorwaarden en gedetailleerde garantie-informatie, ga naar
creative.com/compliance/ZenAirSXFI of scan de QR-code.

[PL] REJESTRACJA PRODUKTU I GWARANCJA

Wszystkie warunki gwarancji i szczegotowe informacje o niej mozna znale¢ pod
adresem creative.com/compliance/ZenAirSXFL Dostep do nich mozna te uzyskac,
skanujac ponizszy kod QR.

[NO] PRODUKTREGISTRERING 0G GARANTI

For fullstendige vilkar og detaljert informasjon om garantien, besgk
creative.com/compliance/ZenAirSXFI eller skann QR-koden.

[FI] TUOTTEEN REKISTEROINTI JA TAKUU

Katso kaikki ehdot ja takuun tarkat tiedot osoi creative.
ZenAirSXFI tai skannaa QR-koodi.

[SV] PRODUKTREGISTRERING OCH GARANTI

For fullstandiga villkor och detaljerad information om garantin, besok
creative.com/compliance/ZenAirSXFI eller skanna QR-koden.
[DA] PRODUKTREGISTRERING 0G GARANTI
For de fulde vilkar og detalj besgg venligst
creative.com/compliance/ZenAirSXFI eller scan QR-koden.

3,7V 500 mAh 1,85 Wh.

Suurin RF-lahtdteho: 15 dBm

Sisdantulo: 5V-—1A

IP-luokitus: IPX5 (vain korvanapit)

Huomautus: Vaatimustenmukaisuusmerkinnat sijaitsevat tuotteen takana.

MUITATIETOJA

Creative.com/compliance/ZenAirSXFI -verkkosivulla on kayttéopas,
turvallisuus- ja saadéstietoja seka akun irrotusohjeet, jotka on
tarkoitettu ainoastaan itsendisesti patevoityneille ammattilaisille.

Kay osoitteessa creative.com/support/ZenAirSXFI saadaksesi kaiken
muun tuotteeseen liittyvéan tuen.

TEKNINEN TUKI

creative.com/support/ZenAirSXFI

creative.com/contactus

Laturin tuottaman tehon on oltava vahintdan 2,5 wattia, joka on
radioilmaisimen vaatima, ja enintaan 5 wattia, jotta saavutetaan suurin
latausnopeus.

[CZ] REGISTRACE PRODUKTU A ZARUKA

Kompletni podminky a podrobné informace o zruce najdete na adrese
creative.com/compliance/ZenAirSXFI nebo po naskenovéni QR kddu.

[SK] REGISTRACIA PRODUKTU A ZARUKA

UplIné podmienky a podrobné informacie o zéruke néjdete na adrese
creative.com/compliance/ZenAirSXFI alebo po naskenovani kédu QR.

[EL] EFTPA®H NMPOIONTOX KAI EITYHEH

la toug nAnpzlg Gpoug kat Aertropiepeis TANPOQOpiE OXETIKA P wy gyyonon,

{te v AiSa creative.com/c /ZenAirSXFI fj

cupwme ToV KWK (Y)R.
[RU] PETUCTPALLAA NPOAYKTA W TAPAHTUA
MocetuTe creative.com/c i irSXFI uto6b! AC
PYKOBO/CTBOM M10/1b308aTeNs, CBEAHMSMM O 6€30M1acHOCTI U CTaHAApTaX,

i# 06 ErP v uHCTp 110 6e30MacHOMY M3B/IEYEHINI aKKYMYNISTOPa,
Koropaﬂ I e L CTof C T0B C
npodeccroHanbHoii kBannukauueii. Mocetute creative.com/support/ZenAirPro no
BOMPOCAM NOAACPXKKY BALLIETO yCTPOIACTBA.
[JP] R@ERE STRIE
{REEREPEEARIEIR IS creative.com/compliance/ZenAirSXFI #2883 3h\ qr
A—RZERFPVLTFEL,
[CS] =aiEM 5 RE
BREBOTEZRAFAEES, 550
creative.com/compliance/ZenAirSXFI sk3## — 483,
[CT] ERcEMRERE
ﬁﬁﬁfﬁ%@aﬂnﬁﬁwﬁ‘i‘ﬂén i
creative.com/ / irSXFI S — 45,
[KO] XM= EE ] !i‘_"
SE0f cht TH| =4 U AA HEE,
creative. com/compluance/ZenNrSXFI 2 HZ=5HLIQR .
[TR] URUN KAYDI VE GARANTI
Garanti ile ilgili tiim sartlar ve ayrintilar igin liitfen
creative.com/compliance/ZenAirSXFI adresini ziyaret edin veya QR kodunu tarayin.

EE AMSHYAIR.

Indgangsklassificering: 5V == 1A
IP-klassificering: IPX5 (kun grepropper)
Bemaerk: Overensstemmelsesmarkeringer findes pa bagsiden af produktet.

ANDRE OPLYSNINGER

Besog creative.com/compliance/ZenAirSXFI for brugervejledning,
oplysninger om sikkerhed og lovgivning og instruktioner om fiernelse af
batteriet, som udelukkende er beregnet til uafhaengigt kvalificeret personale.
Besag venligst creative.com/support/ZenAirSXFI for al anden support
relateret til dit parodukt.

TEKNISK SUPPORT
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

3,7V 500 mAh 1,85 Wh

Effekten, der leveres af opladeren, skal veere mellem minimum 2,5 watt,
som kraeves af radioudstyret, og maksimum 5 watt for at opna den
maksimale opladningshastighed.

Maximalni RF vystupni vykon: Lithium-iontova polymerova
15dBm baterie, 3,7 V 500 mAh 1,85Wh
Vstupni napéti: 5V=—=1A

Poznamka: Znacky shody jsou umistény na zadni strané vyrobku.

DALST INFORMACE

UZivatelskou pfirucku, bezpecnostni a regulacni informace a pokyny k
vyjmuti baterie, které jsou urceny vyhradné pro nezavisle kvalifikované
odborniky, naleznete na webu creative.com/compliance/ZenAirSXFI.
Veskerou dal3i podporu tykajici se vaSeho vyrobku naleznete na strance
creative.com/support/ZenAirSXFI.

TECHNICKA PODPORA
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

Vykon dodany nabijeckou musi byt mezi minimalné 2,5 watty, které
vyZzaduje radiové zafizeni, a maximalné 5 watty, aby bylo dosazeno
maximalni rychlosti nabijeni.

Important Safety Instructions. Do not listen to audio
on your earphones or headphones at high volume for
prolonged periods of time as hearing loss may result.

[EN] Hereby, Creative Labs Pte. Ltd. declares the Bletooth headset, model
no. EF1180 is in compliance with Directive 2014/53/EU and Radio Equipment
Regulations 2017. The full text of the EU and UK declaration of conformity is
available at http://www.creative.com/EUDoC.

[FR] Par la présente, Creative Labs Pte. Ltd. déclare ce Casque micro Bluetooth
que le modele n° EF1180 est conforme a la Directive 2014/53/EU. Lintégralité
du texte de la déclaration de conformité européenne est disponible sur http://
www.creative.com/EUDoC

[IT] Creative Labs Pte. Ltd. dichiara che Cuffie Bletooth, modello n. EF1180
& conforme alla Direttiva 2014/53/UE. Il testo completo della dichiarazione di
conformita UE & disponibile su http://www.creative.com/EUDoC

[DE] Hiermit erklért Creative Labs Pte. Ltd. dass Bletooth-Headset, Modellnr.
EF1180 der Richtlinie 2014/53/EU entspricht. Der vollstdndige Text der EU-
Konformitdtserkldrung ist unter http://www.creative.com/EUDoC verfiigbar.

[ES] Por el presente, Creative Labs Pte. Ltd. declara que el Auriculares
Bluetooth con micréfono, modelo n° EF1180 cumple con lo establecido en la
Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la declaracién de conformidad de la
UE estd disponible en http://www.creative.com/EUDoC

[NL] Creative Labs Pte. Ltd. verklaart hierbij dat het Bkefoorf-headset,

EF1180 in over ming is met Richtlijn 2014/53/EU. De
volledlge tekst van de EU-verklaring van overeenstemming is beschikbaar op
http://www.creative.com/EUDoC

[PT] Através do presente documento, a Creative Labs Pte. Ltd. declara que
Equipamento Bluetooth, modelo n.° EF1180 estd em conformidade com a Diretiva
2014/53/UE. O texto completo da declaracdo de conformidade da UE estd
disponivel em http://www.creative.com/EUDOC

[SV] Harmed férkunnar Creative Labs Pte. Ltd. Bletooth-headset, att modell
nr. EF1180 uppfyller direktiv 2014/53/EU. Den fullstandiga texten av EU-
Deklaration om 6verensstammelse finns pd http://www.creative.com/EUDoC

[NO] Creative Labs Pte. Ltd. erklarer herved den Bluetooth-headset, at modell
nr. EF1180 er i samsvar med direktiv 2014/53/EU. Den fullstendige teksten til EU-
samsvarserklaeringen er tilgjengelig pd http://www.creative.com/EUDoC

[DA] Hermed erklaerer Creative Labs Pte. Ltd., at Bluetooth headset, model nr.
EF1180 overholder direktivet 2014/53/EU. Den fulde tekst i EU-erklaringen om
konformitet er tilgengelig pa http://www.creative.com/EUDoC

[FI] Creative Labs Pte. Ltd. téten ilmoittaa, ettd Bletooth- Mikrofonikuulokkeet,
malli EF1180 nrotayttaa direktiivin  2014/53/EY vaatimukset. Koko EY-
vaatimt 1svakuutus on illa osoitteessa http://www.creative.
com/EUDoC

[CZ] Spoletnost Creative Labs Pte. Ltd. timto prohlasuje, Nahlavni souprava
Bluetooth, model ¢. EF1180 vyhovuje smérnici 2014/53/EU. Uplné znéni EU
prohlaseni o shodé je k dispozici na http://www.creative.com/EUDoC

[PL] Spotka Creative Labs Pte. Ltd. niniejszym oswiadcza, ze Zestaw
stuchawkowy Bluetooth, model EF1180 jest zgodny z dyrektywg 2014/53/UE. Z
petnym tekstem deklaracji zgodnosci UE mozna zapoznac sie pod adresem http://
www.creative.com/EUDoC

[HU] A Creative Labs Pte. Ltd. eziton kijelenti, hogy a(z) Blwetooth
fejbeszéld, modellszama EF1180, megfelel a 2014/53/EU irdnyelvben foglal

yeknek. Az EU Gségi nyilatkozat teljes szovege elérhetd a
kdvetkezd cimen: http://www. creative.com/EUDOC

[EL] Me to mapdv, n Creative Labs Pte. Ltd. SnAwvel 6t T mpoidv Bluetooth oet
QKOUOTIKWY, HOVTENO pie aptBpo EF1180 ouppopypuvetat pe tv 08nyia Directive
2014/53/EU. Mmopeite va Bpeite to mAfpeg Keipievo yia tn Srwan g EE oxetikd
Vi T oLPHOPPWan oTo http://www.creative.com/EUDOC

[LT] ,Creative Labs Pte. Ltd.” pareiskia, kad ,B/etootr* ausiniy komplektas,
modelio Nr. EF1180, atitinka Direktyvos 2014/53/ES reikalavimus. Visa ES
atitikties deklaracija yra pateikta http://www.creative.com/EUDoC

[SK] Spolotnost Creative Labs Pte. Ltd. tymto vyhlasuje, Ze Nahlavnd stprava
Bluetooth, €. modelu EF1180, je v stlade so smernicou ¢. 2014/53/EU. Uplné
znenie vyhldsenia o zhode EU je k dispozicii na lokalite http://www.creative.com/
EUDoC

[RU] Hacroswwm gokymentom Creative Labs Pte. Ltd. 3asensier, becnpogogHas
rapHutypa mogenb Ne EF1180 nonHocTbio cootseTcTByeT [jupekTtuse 2014/53/
EC. MonHbIii TeKCT fleknapaumun o cootBeTcTBiN TpeboBaHuam EC AocTyneH Ha
caiite http://www.creative.com/EUDoC



[EN] The use of the WEEE Symbol indicates that
this product may not be treated as household
waste. By ensuring this product is disposed of
correctly,” you will help protect the environment.
For more detailed information about the recycling
of this product, please contact your local authority,
your household waste disposal service provider or
_ the shop where you purchase the product.

[FR] Lutilisation du s%mbole DEEE indique que ce produit ne peut
étre traité comme déchet ménager. En garantissant la mise au rebut
appropriée de ce produit, vous contribuez a préserver I'environnement.
Pour plus d'informations sur le recyclage de ce produit, contactez les
autorités locales, le fournisseur de service délimination des déchets
ménagers ou le magasin ol vous avez acheté le produit.

[DE] Die Verwendung des WEEE-Symbols gibt an, dass dieses Produkt
nicht als Haushaltsmuill betrachtet werden kann. Durch die korrekte
Entsorgung dieses Produktes tragen Sie zum Schutz der Umwelt bei.
Ausfihrliche Informationen zum Recycling des Produkts erhalten Sie
Uber die 6rtlichen Behorden, die fir Sie zustandige Mullabfuhr oder das
Geschaft, in dem Sie das Produkt erworben haben.

[ES] El uso del simbolo RAEE (WEEE) indica que el producto no se puede
tratar como un desecho doméstico. Si se deshace de este producto
debidamente, contribuira a proteger el medioambiente. Si desea obtener
informacién detallada acerca del reciclaje de este producto, péngase en
contacto con las autoridades locales, el servicio de recogida de basura o
la tienda donde ha adquirido el producto

[IT] Luso del simbolo RAEE indica che questo prodotto non deve
trattato come un rifiuto domestico. Assicurandosi che questo prodotto
sia smaltito correttamente, si contribuisce a proteggere I'ambiente. Per
informazioni piti dettagliate sul nqclagglo di questo prodotto, rivolgersi
agli entilocali, al fornitore del servizio di smaltimento dei rifiuti domestici
o al negozio in cui € stato acquistato il prodotto.

[PL] Symbol WEEE wskazuje, ze ten produkt nie moze by¢ traktowany
jako odpad gospodarczy. Zapewniajgc prawidtowg utylizacje produktu
pomagasz w ochronie srodowiska. Aby uzyskac szczegotowe informacje
na temat utylizacji produktu, nalezy skontaktowac sie z lokalnymi
wtadzami, przedsiebiorstwem $wiadczacym ustugi usuwania odpadéw
z gospodarstwa domowego lub sklepem, w ktérym zakupiono produkt.

[NL] Gebruik van het WEEE-symbool betekent dat het product niet
als normaal huishoudelijk afval mag worden verwerkt. U helpt met
de bescherming van het milieu door dit product op correctly wijze te
verwijderen. Voor meer informatie over het recyclen van dit product,
neemt u contact op met het gemeentehuis, uw afvaldienstverlener of de
winkel waar u het product hebt gekocht.

[PT] O uso do simbolo REEE indica que este produto ndo pode ser
tratado como residuo doméstico. Ao garantir que este produto é
eliminado correctamente, estara a proteger o ambiente. Para obter
informacdes mais detalhadas sobre a reciclagem deste produto, contacte
as autoridades locais, o fornecedor de servicos de eliminagado de lixo
domeéstico ou a loja onde adquiriu este produto.

[SV] Anvéndningen av WEEE-symbolen anger att produkten inte
far hanteras som hushéllsavfall. ‘Genom att sakerstalla att produkten
hanteras pa ratt satt bidrar du till att skydda miljon. Mer detaljerad
information om atervinningen av denna produkt far du hos den lokala
atervinningsorganisationen, bolaget som hanterar dina hushéllssopor
eller den aterforsaljare dar du képte produkten.

[NO] Bruken av WEEE-symbolet indikerer at dette produktet ikke kan
behandles som husholdnln%( savfall. Du vil bidra til & beskytte miljoet ved
a serge for at dette produket blir avhendet pa en forsvarlig mate. Ta
kontakt med kommunale myndigheter, renovasjonsselskapet der du bor
eller forretningen hvor du kjgpte produktet for a fa mer informasjon om
resirkulering av dette produktet.

[DA] Brugen af WEEE symbolet angiver, at dette produkt ikke ma
behandles som husholdningsaffald. Ved at sikre at produktet bortskaffes
korrekt, vil du hjaelpe medtil at beskytte miljget. For mere detaljerede
oplysninger om genbrug af dette produkt, bedes du kontakte din
kommune, dit renovationsselskabs tjenesteudbyder eller den butik, hvor
du kebte produktet.

[FI] WEEE-symbolin kéyttd iimaisee, ettd tata tuotetta ei saa havittad
kotitalousjatteen seassa. Huolehtimalla siita, etts tamé tuote havitetadn
asianmukaisesti, autat suojelemaan ymparistda. Tarkemmattledottarnan

INFORMACJE OGOLNE

(1) Przyciski dotykowe

(2) Wskazniki LED stuchawek

ELEMENTY STEROWANIA

i) Wlaczanie/wytaczanie iii) Tryb odtwarzania

Wigczanie/wytaczanie stuchawek sxFl-L & x3

gdy nie znajduja sie w etui ~

tadujacym. a) Odtwarzanie/Pauza - R?; x2
a)WYtACZ - L/R O

b) WEACZ -L/R O
Uwaga: Wktadki douszne mozna
wytaczad tylko’ re_cznle gdy nie jest d) Zwiekszenie gtosnosci -R T 2's
odtwarzany dzwiek. ~
ii) Tryb potaczenia glosowego Wyt.—— Tryb Ambient
POLACZENIE PRZYCHODZACE g n j

a) Odbierz potagczenie - L /R Adagt’{‘aéyjne —& ANC

25 TLxe

(3) Przycisk wielofunkcyjny
(4) Port tadowania USB-C

b) Nastepny utwér - R @ x3

c) Zmniejszenie gtosnosci- L

b) Odrzu¢ potaczenie - L/ R
POLACZENIE WYCHODZACE / .
TRWAJACE

c) Zakoncz potaczenie - L/ R 9 X2

PAROWANIE BLUETOOTH
Zapoznaj sie z ilustrowanymi instrukcjami

i) Parowanie po raz pierwszy
Creative Zen Air SXFI automatycznie przejdzie w tryb parowania po
pierwszym otwarciu etui tadujacego.

ii) Reczne inicjowanie parowania Bluetooth
Pokrywa obudowy powinna by¢ otwarta &P 3 5

WSKAZNIK NALADOWANIA AKUMULATORA
Zapoznayj sie z ilustrowanymi instrukcjami

LADOWANIE BEZPRZEWODOWE

Uwaga: Stuchawek dousznych nie mozna tadowa¢ bezprzewodowo* bez
etui tadujgcego.

* Bezprzewodowa podktadka tadujgca nie jest dotaczona.

RESET GLOWNY

Umies¢ obie stuchawki z powrotem w etui tadujgcym i pozostaw
pokrywe otwartg. Nastepnie nacisnij i przytrzymaj przycisk
wielofunkcyjny przez 10 sekund, aby wykonac reset gtéwny. Wskaznik
LED etui tadujacego bedzie migac na zielono do momentu zakoriczenia
resetowania gtdwnego. Po zakonczeniu Creative Zen Air SXFI powrdci do
stanu domysinego.

APLIKACJA CREATIVE

Skonfiguruj produkt, spersonalizuj ustawienia dzwieku, zwieksz
wydajnos$¢ produktu i nie tylko dzieki aplikacji Creative.

« Dostosowywanie dotykowych elementéw sterujgcych lub tworzenie
niestandardowych gestéw

« Regulacja poziomu redukcji szuméw w trybach aktywnej redukcji
szumow i otoczenia.

« Profesjonalnie dostrojone ustawienia dzwieku dla filméw, muzyki i gier
* Przeprowadzaj aktualizacje oprogramowania, rejestracje produktu i nie tylko
Pobierz aplikacje Creative z:

« i0S App Store  + Google Play Store

SPECYFIKACJA TECHNICZNA
Technologia bezprzewodowa:
Bluetooth 5.3

Czestotliwos¢ robocza:
2402-2480 MHz

Zasieg dziatania: Do 10m
(niezaktécona linia wzroku) 3,7V 60 mAh 0,222 Wh
Temperatura robocza: 0-45°C - Pokrowiec tadowania baterii:
Maks. Moc wyjsciowa RF: 15dBm  Akumulator litowo-jonowy
Znamionowy prad wejsciowy: polimerowy, 3,7 V 500 mAh 1,85 Wh

Stopien ochrony IP:

IPX5 (tylko wktadki douszne)
Akumulator:

- Stuchawki douszne (lewa i prawa):
Litowo-jonowa bateria guzikowa,

Uwaga: Oznaczenia zgodnosci znajduja sie z tytu produktu.

INNE INFORMACJE

Instrukcje obstugi, informacje dotyczace bezpieczenistwa i przepiséw oraz
instrukcje wyjmowania akumulatora, ktére sg przeznaczone wytacznie dla
wykwalifikowanych specjalistéw, mozna znalez¢ na stronie creative.com/
C iance/ZenAirSXFIL.

tuotteen kie dmisesta saat ottamalla yhteytta p anomaisiin,
jatehuoltoyhtioon tai liikkeeseen, josta ostit tdman ‘tuotteen.

[HU] A WEEE szimbolum hasznalata jelzi, hogy termék nem kezelheté
haztartasi hulladékként. A termék megfelel§ artalmatlanitasaval segbt
védeni a kdrnyezetet. A termék Ujrahasznositasaval kapcsolatos tovab

informa ért keresse meg a helyi hatdsagot, a haztartasi hulladék
elszallitdsaért felelds szolgaltatot vagy a boltot, ahol a terméket vasarolta.

[EL] H xprjon tou cupBolou WEEE SnAwvel ot Sev pmopeite va
Cl\)(lpETh)TIl?EIE Qauto to TTpOLOV mq OLKLOKO (lTIO }\r]e 0. BEBQL&JVO\)(C{C Ir|§
KatdA\nAn améppudn Tou TpoidvTog autouy, Gte otnv Tipootacia
Tou TeptBdAAovToG. Ma TepLocdTepeg n)\r]poq)opleq OXETKA, pE TNV
aVakUKAWGN QUTOY TOU TTPOLOVTOG, EMLKOLVWVHOTE HIE TLG TOTILKEG APXEG,
TNV UTNPESLa AMOBEDNG OLKLAKWY ATOPPLHETWY 1) TO KATAoTnHa amno
6mou (IVOPEIUOTE To 'I'[pOlOV

[LT] EEJA simbolis rodo, kad produkto negalima iSmesti kartu su
buitinemis atliekomis. Tinkamai  i€mesdami $i produkta padésite
saugoti aplinka. Dél iSsamesnés informacijos, kaip perdirbti ] produkta,
krellpkltes j vi |nesatsak|né;as|a5 institucija itiniy atlieky perdirbimo
paslaugy teikéja arba j parduotuve, kur|01e15|guote §j produkta.

[SK] Pouzitie symbolu WEEE oznaCuje, Ze tento vyrobok sa nesmie
likvidovat s komunalnym odpadom. Ak vyrobok spravne zlikvidujete,
prispejete k ochrane Zivotného prostredia. PodrobnejSie informacie o

recyklacii vyrobku ziskate na miestnom zastupitelstve, u poskytovatelov
sILi(m b, ikvidacie domového odpadu alebo v predajni, v ktorej ste vyrobok
zakupili.

[CZ] Pouziti symbolu WEEE oznauje, 7e tento vyrobek nesmi byt
povazovan za ‘domovni odpad. ZajiSténim spravné likvidace tohofo
yrobku poméhate chranit zivotni prostredi, Podrobngjsi informace o
recyl klaci tohoto ;yrobku ziskate od mistnich Gradd, od firmy, kterd u vas
ZaJIStu]e odvoz odpadkd, nebo v obchodé, kde jste vyrobek zakoupili.

[RU] Ucnonb3soBaHue cimeona WEEE 03Hauaert, 4To AaHHbIA NpoaykT
HE MOXET PaccMaTpUBaTLCs B KAUeCTBE BLITOBLIX OTXOAOB. COB/IOAAs
NpaBUbHYIO YTUAU3aLWIO 3TOrO U3/enusi, Bbl MOMOXeTe 3aluTUTh
okpyxatoLLyto cpedy. /\ns nonydeHus 6onee noapo6Hol MHGopMaLmm
0 nepepa6oTke W3NS, Noxanyiicta, 06paTUTECh B MECTHbIE OpraHb!
BNacTu, B cnyx6y c6opa 6bITOBbIX OTXOAOB WM B MarasuvH, rae 6bin
npYoBpeTeH NPOAYKT.

BATTERIES DIRECTIVE

FOR REMOVABLE BATTERY (Li-ion/polymer, button/coin cells,
cylindrical cells)

This product contains one or more of the above removable batteries.
The crossed-out wheeled bin symbol indicates that the battery in this
product should not be treated as unsorted municipal waste upon
reaching its end of life. Instead it should be taken to separate collection
and recycling schemes. Batteries containing heavy metal content will
have a two-letter symbol for the chemical under the crossed-out
wheeled bin symbol. ‘Cd’ stands for cadmium, ‘Pb’ for lead, and ‘Hg'
for mercury. You can help the environment and avoid public health
hazards by recycling the battery at an authorized recycling facility or
the place of purchase. To find the nearest authorized recycle centre
contact your local authority. Instructions for removing the battery
can be found in the product user manual. The instructions should be
followed carefully before attempting to remove the battery.

FOR INTEGRATED BATTERY

This product contains a Lithium ion/polymer battery that should only
be removed by an authorized recycling centre. By recycling this product
at your local authorized recycling centre or the place of purchase, the
battery will be removed and recycled separately.

Tvn ycTpoiicTea: BecnpoBoaHasi rapHUTypa
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MpounssoaunTens: Creative Labs Pte. Ltd.
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CREATIVE

REGISTER
YOUR PRODUCT TECHNIC, UPPORT

creative.com/register creative.com/support

FCCID: 2AJIV-EF1180

A DEPOSER

A
Cet appare“ EN MAGASIN  EN DECHETERIE

et ses accessoires JWANNA
se recyclent n ou

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

© 2024 Creative Technology Ltd. All rights reserved. Creative, the Creative
logo, SXFI, SXFI logo and Zen are trademarks or registered trademarks of
Creative Technology Ltd in the United States and/or other countries. The
Bluetooth® word mark and logo are owned by Bluetooth SIG, Inc. and any
use of such marks by Creative Technology Ltd is under license. All other
trademarks are the property of their respective owners and are hereby
recognized as such. All specifications are subject to change without notice.
Actual product may differ slightly from images shown. Use of this product
is subject to a limited warranty.

Wszelkie inne informacje dotyczace pomocy technicznej zwigzanej z
produktem mozna znalez¢ na stronie creative.com/support/ZenAirSXFI.

WSPARCIE TECHNICZNE
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

Moc dostarczona przez tadowarke musi wynosi¢ od minimum 2,5 wata
wymaganego przez urzadzenie radiowe do maksymalnie 5 watéw, aby
osiggna¢ maksymalng predkos¢ tadowania.

OB30P
(1) CeHcopHoe ynpasneHne

(2) CBETOANOAHBIV UHANKATOP HayLIHUKOB
(3) MHOrogyHKLUMOHaNbHas KHoMKa
(4) 3apaaHblii nopt USB-C

YNPABNEHUNE
i) BKA./BbIKN. NUTaHUA
BKNKOUEHE/BBIKKOUEHVIE HAYLLIHVIKOB KOrAa OHU HE HaXoAATCs B
3apsiaHoOM dyTasipe.
a)BblIkN-n/n $6c

MpumeyaHume: BbIK1OUNTL HaYLLIHNKM MOXHO TO/IbKO BPYUHYHO Npu
OTCYTCTBUM BOCMPOU3BEAEHNA 3BYKa.

ii) Pe>kmm Bbi30Ba

BXOAALLWIA BbI3OB

a) OTBeTUTb Ha 3BOHOK - J1/T1 e ) 2

b) OTKNOHUTL BbI3OB - J1/ T

NCXOAALLNIA / TEKYLLWIA BbI3OB
c) 3aBepLueHvie Bbizosa - J1/ T ﬁ X2

iii) Pexkum BocnpounssegeHnsa
sxFI -1% 3
a) BocnpoussegeHue / Maysa - I ?:xz
b) Cneayrowmii Tpek - N Ty x3
C) YMeHbLUeHne rpomMkocTu - J1 n 2c

d) YBenuuexue rpomkoctu - “ 2¢c
LBblKn.—p—Pe*VIM oKpy>atoLLeli cpesbl “” o
ApanTusHbIi ANC —<€—— ANC j h
CONPSXXEHWE NO BLUETOOTH
06p b K UAHOC uHC

PUr PYKY;

i) Conps>keHue B nepBbIii pa3
Creative Zen Air SXFI aBTOMaTUUeCKV NEPEXOANT B PEXUM CONPSKEHUS
NPy NePBOM OTKPBITUN KPBILLKM.

ii) PyuHoe conpsbkeHue no Bluetooth
flepxuTe KpLILLKY GyTNAPa OTKPLITONR P, 3 ¢

WHAWKATOP 3APSA BATAPEU
06pamumece K UAIKOCMPUPOBAHHbIM UHCMPYKYUAM

BECNMPOBOAHAA 3APAAKA

Mpymeyanme: HayLHVKV HeNb3s 3apsikaThb 6ecnpoBoAHO* 6e3
3apsigHoro ¢yTnspa.

*BecnpoBo/AHas 3apsHas NaHeNb He BXOAUT B KOMMIEKT

CBPOC HACTPOEK

MomecTnTe 06a HayLLHVIKa 06paTHO B 3apaaHbIii GyTasp v

JlepPXVTe KPbILUKY OTKPbITOR. 3aTeM HaxmuTe 1 yaepxuBaiite
MHOrOdYHKLIMOHaNbHYH KHOMKY B TeueHvie 10 cekyHz, 4To6bl
BbINOMHUTL CBPOC HAaCcTPoek. CBETOANOAHBIN VHAVKATOP 3apSAHOTO
dyTnspa byaeT MUraTh 3eN1eHbIM LIBETOM /0 3aBeplLueHus c6poca
HacTpoek. Mo 3aBepLuenHum Creative Zen Air SXFI BepHeTCs B COCTOsHVE
10 YMO/IUaHWI0.
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PREHLAD
(1) Dotykové ovladdanie
(2) Indikator LED batérie

(3) Multifunkéné tlacidlo
(4) Nabijaci port USB-C

OVLADANIE

i) Zapnutie/vypnutie napdjania

Zapnutie/vypnutie slichadiel do

usi, ked nie st v nabfjacom puzdre.
a) VYPNUTE -L/P
b) ZAPNUTIE-L/P @, 25 b) Dal3ia skladba - P ® x3

Poznémka: Sliichadl do usi
mozno manuélne vypnut len vtedy,
ked'sa neprehréava ziadny zvuk.

ii) ReZim hovoru
PRICHADZA)UCI HOVOR Vypnuté - ReZim okolia
a) Prijatie hovor - L/ P EAdaptivna ANC ~€ ANC j
b) Ukoncit hovor - L/ P

ODCHADZAJUCEIPRIEBEZNE
VOLANIE

¢) Ukongit hovor - L/ P @ x2

iii) ReZim prehravania
sxFI-L % x3

a) Prehravanie/pozastavit - P 0” X2

¢) Decrease Volume- L &°

d) Increase Volume - P 3

0 2s

PAROVANIE BLUETOOTH

Pozrite si ilustrované pokyny

i) Prvé parovanie

Zariadenie Creative Zen Air SXFI sa po prvom otvoreni veka automaticky
prepne do rezimu parovania.

ii) Manualne iniciovanie parovania cez Bluetooth

Nechajte veko nabijacieho puzdra otvorené @@ 3 ¢

INDIKATOR STAVU BATERIE
Pozrite si ilustrované pokyny

BEZDROTOVE NABIJANIE
Poznamka: Bez nabijacieho puzdra nie je moZné sltichadla bezdrétovo nabijat*.
*Bezdrotova nabijacia podlozka nie je sticastou dodéavky

MASTER RESET

Obe Sluchadla do usi vioZte spat' do nabijacieho puzdra a veko nechajte
otvorené. Potom stlacte a podrzte multifunkéné tlacidlo na 10 sekind,
aby ste vykonali Master Reset. Indikator LED nabijacieho puzdra bude
blikat' na zeleno, kym sa Master Reset nedokonci. Po dokonceni sa
zariadenie Creative Zen Air SXFI vrati do predvoleného stavu.

CREATIVE APP
Nastavenie produktu, personalizacia nastaveni zvuku, zvy3enie vykonu
produktu a dalSie funkcie pomocou aplikacie Creative.

« Prispdsobenie dotykovych ovlddacich prvkov alebo vytvorenie vlastnych gest
+ Nastavenie Urovne regulécie hluku pre rezim okolia aj rezim aktivneho
potlacenia hluku

« Vychutnajte si profesionalne vyladené zvukové predvolby pre filmy,
hudbu a hry

« Vykonavanie aktualizacii softvéru, registracia produktov a dalSie
Stiahnite si aplikaciu Creative z:

* Obchod s aplikdciami iOS  + Obchod Google Play

TECHNICKE UDAJE

Bezdrétova technoldgia: Stupeii krytia IP: IPX5 (len slichadld)
Bluetooth 5.3 Batéria:

Prevadzkova frekvencia: - Slichadla do usi (lavé a pravé):
2402 - 2480 MHz Litium-iénové gombikova batéria,
Operating Range: 10 m 3,7V 60 mAh 0,222 Wh

(bez prekaZok v priamej viditelnosti) - Puzdro na nabijanie batérie:
Prevadzkova teplota: 0-45°C Litium-iénové polymérové batéria,
Max. RF vystupny vykon: 15dBm 3,7V 500 mAh 1,85 Wh
Hodnotenie vstupu: 5V == 1A

Poznamka: Oznacenie zhody sa nachadza na zadnej strane vyrobku.
DALSIE INFORMACIE

Pouzivatelsku prirucku, bezpe¢nostné a regulacné informacie a
pokyny na vybratie batérie, ktoré st uréené vyhradne pre nezavisle
kvalifikovanych odbornikov, najdete na stranke creative.com/
compliance/ZenAirSXFIL.

VSetku dalSiu podporu tykajicu sa vasho vyrobku najdete na stranke
creative.com/support/ZenAirSXFI.

TECHNICKA PODPORA
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

Vykon dodévany nabfjackou musi byt medzi minimalne 2,5 W
pozadovanymi radiovym zariadenim a maximalne 5 W, aby dosiahli
maximalnu rychlost nabijania.

MPUNOXEHUE CREATIVE

HacTpoiite cBoil NPoAyKT, NepCcoHanu3mpyiite napameTpel 38yKa,
ynyuLwnTe paboTy NPoAyKTa U MHOroe Apyroe ¢ NOMOLLbIO NPUNOXKEHNS
Creative.

. HaCTpOVITe YpOBeHb WymMonojaBneHns ANa pexnmos OprXaloLueVI
Cpe/bl U aKTUBHOTO LYMOMNOAABNEHUS

+ HacTpoliTe ypoBeHb LyMOmnogaBneHus Ans pexvumos Ambient v
Hybrid Active Noise Cancellation.

+ MpodeccrmoHanbHO HaCTpOeHHbIE NpeayCcTaHOBKM 3ByKa ANs
$GUNBbMOB, My3bIKN U UTP.

* BbINosIHATE 06HOB/IEHVIE NPOrPaMMHOr0 o6ecrneyeHuns,
perucTpauyio NpozAykTa U MHOroe Apyroe

CkauaiiTe npunoxeHue Creative ns:
« i0S App Store  + Google Play Store

TEXHUYECKWUE XAPAKTEPUCTUKN

BecnpoBogHas TexHonorus: Bluetooth 5.3

Pa6ouas yacToTa: 2402-2480 Mry

AanbHocTb geiAcTBusA: [lo 10m (6ecnpensTcTBeHHas NpsiMas BUAUMOCTb)
Pa6ouas Temnepartypa: 0-45 °C

Makc. BbIxoAHas MOLWHOCTbL PY: 15 46m

BxopHoli peiATuH: 5B == 1A

PeiAiTunr IP:

IPX5 (TONIbKO HayLLHWKW)

AKKymynsaTop:

- HaylWHWKu (neBblii 1 NpasbIii):

JINTUIA-NOHHBIV KHOMOYHBIN akkymynsiTop, 3,7 B 60 MA4 0,222 BTy

- Kopnyc anst 3apsigkuv akkymynsitopa:

JINTUIA-NOHHBIV NONMMepPHBI akkymynaTop, 3,7 B 500 MAY 1,85 BTy

I'Ipumeuaﬂme: MapKleoEKa COOTBETCTBUA HAXOAUTCA Ha BEAHEVI
CTOpOHE MpoZyKTa.

NMPOYUE CBEAEHUSA

MoceTuTe caiiT creative.com/compliance/ZenAirSXFI, 4To6bl
03HaKOMUTLCA C PYKOBOACTBOM MONb30BaTeNs, MHbopMaLeli o
6€e30NacHOCTV 1 HOPMAaTVBHbIX TPe6OBaHUSAX, @ TakKe NHCTPYKLMeR no
nsBneyeHno 6aTapeV|, KOoTOpasi npejHasHa4yeHa NCKAKYUTeNbHO Ana
KBaNMOULMPOBaHHOTO CreLuranmcTa.

[insi nonyyeHus no6oii Apyroli NoaaepxKu, CBS3aHHO € BalLIMM
NpOAYKTOM, MOCeTUTe caiiT creative.com/support/ZenAirSXFI.

TEXHUYECKASl NOAAEPXKA
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

MoLLHOCTb, NoAaBaeMasn 3apsAHbLIM YCTPOMCTBOM, AOMKHA BbITe MEXAY
MUHVMa/bHBIMY 2,5 BaTTamu, Tpe6yeMbIMIU PaavioyCTPOACTBOM, 1
MaKCUManbHbIMY 5 BaTTamMu AN AOCTUXKEHVS MaKCUMabHON CKOpoCcTn
3apsaKu.

DESCRICAO GERAL

(1) Controlos tacteis

(2) Indicador LED da bateria
(3) Botdo multifungdes

(4) Porta de carga USB-C

CONTROLOS

i) Ligar / Desligar

Ligar/desligar os auriculares quando ndo estdo no estojo de

carregamento.
a)OFF-E/D )
b)ON -E/D ¢

Nota: Os auriculares s6 podem ser desligados manualmente quando

nao ha reprodugdo de audio.

ii) Modo de chamada
CHAMADA RECEBIDA
a) Atender chamada -E/D
b) Recusar chamada-E/D
CHAMADA EFECTUADA / EM CURSO
c) Terminar chamada -E/D 0 x2

iii) Modo de reprodugdo
sxFI -t x3
a) Reproduzir / Pausa - D 93x2
b) Préxima faixa - D “ x3\

¢) Diminuir o volume - E S

d) Aumentar o volume - D € 2s

éDesligado-b—Modo ambiente} o -
T Ex:
ANC adaptativo —— ANC -

EMPARELHAMENTO BLUETOOTH

Consultar as instruges ilustradas

i) Primeiro emparelhamento

O Creative Zen Air SXFI entra automaticamente no modo de
emparelhamento quando a tampa é aberta pela prlmelra vez.
ii) Iniciar e 0 empar [

Manter a tampa do estojo de carregamento aberta G 3¢

INDICADOR DE BATERIA
Consultar as instrugées ilustradas

CARREGAMENTO SEM FIOS

Nota: Os auriculares ndo podem ser carregados sem fios* sem o estojo
de carregamento.

*Almofada de carregamento sem fios néo incluida

MASTER RESET

Volte a colocar os dois auriculares no estojo de carregamento e
mantenha a tampa aberta. Em seguida, prima e mantenha premido o
botdo multifungdes durante 10 segundos para efetuar uma Master Reset.
O indicador LED do estojo de carregamento piscara a verde até que a
Master Reset esteja concluida. Apés a conclusdo, o Creative Zen Air SXFI
regressara ao seu estado predefinido.

APLICACI_\O CREATIVE
Configure o seu produto, personalize as definicdes de audio, melhore o
desempenho do seu produto e muito mais com a aplicagdo Creative.

« Personalize os controlos tcteis ou crie gestos personalizados

« Ajustar o nivel de controlo de ruido para o modo Ambiente e para o
modo de Cancelamento Ativo de Ruido

« Experimente predefini¢des de dudio afinadas profissionalmente para
filmes, musica e jogos

« Efetuar actualizaces de software, registo de produtos e muito mais

Descarregar a aplicagdo Creative a partir de:
- i0S App Store - Google Play Store

ESPECIFICAGOES TECNICAS

Tecnologia sem fios: Bluetooth 5.3

Frequéncia de funcionamento: 2402-2480 MHz

Alcance de funcionamento: Até 10m (linha de visdo desobstruida)
Temperatura de funcionamento: 0-45 °C

Max. Poténcia de saida RF: 15 dBm

Classificagdo de entrada: 5V =—=1A

Classificagdo IP: IPX5 (apenas auriculares)

Bateria:

- Auriculares (esquerdo e direito):

Bateria de botdo de iGes de litio, 3,7V 60 mAh 0,222Wh

- Caixa de carregamento de bateria:

Bateria de polimero de i6es de litio, 3.7V 500 mAh 1.85Wh

Nota: As marcas de conformidade estéo localizadas na parte de tras
do produto.

OUTRAS INFORMAQ@ES

Visite creative.com/compliance/ZenAirSXFI para obter o manual do
utilizador, informacgdes de seguranca e regulamentares e instrucdes
de remogdo da bateria, que se destinam estritamente a profissionais
qualificados independentes.

Visite creative.com/support/ZenAirSXFI para obter todo o tipo de
apoio relacionado com o seu produto.

APOIO TECNICO
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

A poténcia fornecida pelo carregador deve ser entre o minimo de 2,5
watts exigido pelo equipamento de radio e o maximo de 5 watts para
alcangar a maxima velocidade de carregamento.

This product contains non-replaceable batteries

a) Remove and immediately recycle or dispose of used batteries according
to local regulations and keep away from children. Do NOT dispose of
batteries in household trash or incinerate.

b) Even used batteries may cause severe injury or death.

c) all a local poison control center for treatment information.

d) The battery type is lithium-ion coin cell battery.

e) The lithium-ion coin cell battery has nominal battery voltage of 3.7V.

f) Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

g) Do not force discharge, recharge, disassemble, heat above (manufacturer’s
specified temperature rating) or incinerate. Doing so may result in injury
due to venting, leakage or explosion resulting in chemical burns.”

h) Replacement of a battery with an incorrect type that can defeat a
safeguard (for example, in the case of some lithium battery types).

i) Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing or
cutting of a battery, may result in an explosion.

j) Leaving a battery in an extremely high temperature surrounding environment
that can result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.
Abattery subjected to extremely low air pressure may result in an explosion or
the leakage of flammable liquid or gas

ZYNONTIKA

(1) EAeyxot agrig

(2) Ev&elgn LED prmatapiag

(3) Koupti ToAamAwv AgttoupyLwv
(4) ©Upa poptLong USB-C

EAErXOI
i) Evepyotroinen / Amevepyoroinon
EVEPYOTIOLOTE / ATEVEPYOTIOLOTE TA AKOUCTLKA OTav Sev Bpilokovat
otn Brkn eopTLIoNG.
a)OFF-L/R ¢
b)ON-L/R T 2 8euts

6 guts

Znpeiwon: Ta akouoTKA PTTopoUV va arevepyoronBolv xetpokivnta
HOVO OTav Sev UTTAPYEL avamapaywyr fXou.

ii)AeLToupyia kKAfong
EIZEPXOMENH KAHZH
a) Artdvtnon kKAjong - L/ R e

X2

2 Seuts

b) Antéppun kAfjong - L/ R

EZEPXOMENH / ZYNEXIZOMENH KAHZH
) Teppatiopog kAfong - L/ R 0 x2
iii) AeLtoupyia avamapaywyrg
sxFi-L %3
a) Avartapaywyrj / Nadvon - R “ x2

b) Emtépevo Koppdrtt - R &

¢) Metwon tou dykou - L
d) AUEnon tou dykou - R "\‘j
EOFF —P— Aettoupyia meptBdMovtog 3 o. L2
ILx
Mpocappootiké ANC ———— ANC

2YZEYZH BLUETOOTH

Avatpé€te aTig etkovoypapnuéves osnyies

i) Mpwen popa Leving

To Creative Zen Air SXFI Ba eLoéABeL autopata oe Aettoupyia oUZeVENG
4TaV TO KATIAKL QVOLEEL yLa TIPWTN POpa.

i) Xetpokivntn évap¥n JevEng Bluetooth

Kpatriote To kamdkL tng Brkng gopTLong avolxto GD 3 8euts

ENAEIZH MMNATAPIAZ
AvatpéEte otig etkovoypapnuéves oSnyies

AZYPMATH ®OPTIZH

Znpeiwaon: Ta aKOUOTLKA SEV PHTTOPOUV Va POPTLOTOUV acUppata*
Xwpic T Brikn pdpTLong.

*Aev TEp\apBAVETAL TO acUpPATo HagAdpL popTLoNG

MASTER RESET

TomoBetr|ote KaL Ta §U0 AKOVOTIKA TTLow oTr BriKn POPTLONG Kat
KPATOTE TO KATIAKL QVOLXTO. £TN CUVEXELQ, TTATHOTE KAl KPATrOTe
TIATNPEVO TO KOUUTIL TIOAMATAWY AELTOUPYLWY Yia 10 SeutepoAemta
yla va ektehéoete pla Master Reset (KUpta Emavagopd). H évselgn
LED tng Br)kng poptiong Ba avaBooPrjveL pe TTpAcLVo XpwHa péxpL va
OAoKANpwBEL N Master Reset. Metd tnv 0AOKApWaON TNG EMAVaPopdg,
o Creative Zen Air SXFI Ba enavéABeL otnv TpoeTiAeypéV TOU
Kataotaorn.
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PREZENTARE GENERALA
(1) Comenzi tactile
(2) Indicator LED pentru baterie

(3) Buton multifunctional
(4) Port de incarcare USB-C

CONTROALE

i) Pornirea / oprirea alimentarii
Porniti/opriti castile atunci cand
acestea nu se afla in carcasa de

ii) Mod de apelare
APEL PRIMIT

a) Raspundeti la apel -S/D ° x2

incarcare. b) Declinarea apelului - S/ D
a)OFF-S/D @, 6s

CONVORBIRE DE IESIRE / IN CURS

b)ON-S/D @ 2s DE DESFASURARE

Nota: Castile pot fi oprite manual
numai atunci cand nu exista redare
audio.

c) Terminarea apelului-S/D “ X2

iii) Mod de redare c) Scaderea volumului -

sxFI -5 %3

d) Cresterea volumului -
Off <»— Modul Ambient:

gANC adaptiv —~ ANC j

TMPERECHERE BLUETOOTH 915X2

Consultati instructiunile ilustrate

a) Redare / Pauza - D T x2

b) Urmatoarea piesa - D 9’:)(3

i) Prima data de imperechere
Creative Zen Air SXFI va intra automat in modul de imperechere atunci
cand capacul este deschis pentru prima data.

ii) Initierea manuala a imperecherii Bluetooth
Péstrati deschis capacul carcasei de incdrcare G 3s

INDICATOR DE BATERIE
Consultati instructiunile ilustrate

INCARCARE WIRELESS
Nota: Castile nu pot fi incarcate fara fir* fara carcasa de incarcare.
* Placuta de incarcare fara fir nu este inclusa

MASTER RESET

Asezati ambele casti inapoi in carcasa de incarcare si tineti capacul
deschis. Apoi, apasati si mentineti apasat butonul multifunctional timp de
10 secunde pentru a efectua o Master Reset. Indicatorul LED al carcasei
de Incércare va clipi in verde pana cand Master Reset este finalizat. Dupa
finalizare, Creative Zen Air SXFI va reveni la starea sa implicita.

APLICATIE CREATIVE
Configurati produsul, personalizati setarile audio, imbunatatiti
performanta produsului si multe altele cu aplicatia Creative.

« Personalizati comenzile tactile sau creati gesturi personalizate

* Reglati nivelul de control al zgomotului atat pentru modul Ambient,
cat si pentru modul de anulare activa a zgomotului

« Experimentati presetari audio reglate la nivel profesional pentru filme,
muzica si jocuri

« Efectuati actualizari de software, inregistrarea produselor si multe altele
Descarcati aplicatia Creative de la:

- i0S App Store - Google Play Store

SPECIFICATII TEHNICE

Tehnologie fara fir: Bluetooth 5.3

Frecventa de operare: 2402-2480 MHz

Gama de operare: Pana la 10m (vizibilitate neobstructionata)
Temperatura de operare: 0-45°C

Putere maxima de iesire RF: 15 dBm

Evaluare intrare: 5V -—1A

i re IP: IPX5 (doar castile pentru urechi)

- Casti (stanga si dreapta):

Baterie de tip buton litiu-ion, 3,7 V 60 mAh 0,222Wh

- Husa de incarcare a bateriei:

Baterie litiu-ion polimer, 3,7 V 500 mAh 1,85 Wh

Nota: Marcajele de conformitate se afla pe partea din spate a produsului.

ALTE INFORMATII

Va rugam sa vizitati creative.com/compliance/ZenAirSXFI pentru
ghidul de utilizare, informatii de siguranta si reglementare si instructiuni
de indepartare a bateriei, care sunt destinate strict profesionistilor
calificati in mod independent.

Va rugam sa vizitati creative.com/support/ZenAirSXFI pentru orice alt
tip de asistenta legata de produsul dumneavoastra.

ASISTENTA TEHNICA

creative.com/support/ZenAirSXFI

creative.com/contactus

Puterea livrata de incarcator trebuie sa fie intre minim 2,5 wati, necesari

echipamentului radio, si maxim 5 wati pentru a atinge viteza maxima
defincarcare.

AWARNING

*INGESTION HAZARD: This A
product contains a button
cell or coin battery. ==

*DEATH or serious injury can
occur if ingested.

¢ A swallowed button cell
or coin battery can cause
Internal Chemical Burns in
as little as 2 hours.

*KEEP new and used
batteries OUT OF REACH of
CHILDREN

*Seek immediate medical
attention if a battery is
suspected to be swallowed
or inserted inside any part
of the body.

CREATIVE APP

PuBpLoTE TO TIPOLOV Gag, EEATOUIKEVOTE TIG pUBULOELG fiXoU, BEATIWOTE
TNV ané500rn Tou TPOidVTOG oag Kat TTOAA GAAa pE TNV epapuoyn
Creative.

+ MPOCAPUOOTE Ta XELPLOTAPLA APriG 1) SNHLOUPYNOTE
TIPOCAPHOCUEVEG XELPOVOULEG

- PuBpiote to eminedo eAéyxou BopUBou tooo yLa tn Asttoupyia
Ambient 600 kat yLa tn Aettoupyia Active Noise Cancellation

- ATIOAQUOTE ETTAYYEAPATIKE PUBHLOUEVEG TIPOETILAOYEG fXOU yLa
Tawieg, pouotkn Kat tayvisia

- EkteAéote avaBabpioeLg AoyLopLKkoU, eyypagr] TipoiovTog Kat ToAa
aMa

KateBaote tnv epappoyi Creative amd:

- i0S App Store - Google Play Store

TEXNIKEZ NMPOAIATPAGEL

AcUppatn texvoAoyia: Bluetooth 5.3
AcUppatn cuxvotnta: 2402-2480 MHz
EUpog AeLtoupyiag: Méxpt 10m (avepmdSLoTn OTTTLKY| ETTAPr))
Oeppokpacia Aettoupyiag: 0-45°C
MéyLotn Loxug e§68ou RF: 15 dBm
BaBpoloyia eto68ou: 5V == 1A

BaBpoAoyia IP: IPX5 (H6VO yLa Ta AKOUGTLKA)
Mmatapia:

- AKOUOTLKA (apLotepd Kat Se&La):

3,7V 60 mAh 0,222Wh

- @rkn poptLong pratapiag:

L6vtwv ABiou, 3,7V 500 mAh 1,85Wh

Znpeiwon: Ot evéei&elg ouppdpPwong Bpiokovtatl oto iow pépog Tou
TPOLOVTOG,

AN\EZ MAHPO®OPIEZ

MNapakaloUpe emiokepOeite TNV LoToCEAISa creative.com/compliance/
ZenAirSXFI yia tov 08nyd xpriong, TG MAnpopopieg ac@aielag kat Tig
KQVOVLOTLKEG TIANPOYOPLE KaL TLG 08nyieg agpaipeong tng pratapiag,
ot oTtoieg Tipoopiovtal auotnped yla ave§aptnToug eEELELKEVPEVOUG
emayyeApatiec.

MapakaloUpe emokepOeite To creative.com/support/ZenAirSXFI yia
KGBe GAAN UTIOoTrPLEN TToU OXETiZETAL pPE TO TIPOLOV Oag.

TEXNIKH YNOZTHPIZH
creative.com/support/ZenAirSXFI
creative.com/contactus

H tox Vg Tou Ttapéxetat amnod Tov QopTLoTr TIPETEL va givat PeTtagy Tou
ehdxLotou 2,5 watt Ttou aratteitat arnd tov eE0TALOHS padlo@wvou Kat
TOU péyLotou 5 watt yLa va emiteuBet n péylotn taxdtnta @opTiongG.
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